

BIOLAND®

GINKGO BILOBA + Mg

CONTRIBUIE LA SUSTINEREA
CIRCULAȚIEI PERIFERICE
(GINKGO BILOBA)

SUPLIMENT ALIMENTAR
CONTINE LACTOZA



30 COMPRIIMATE

Bioland Ginkgo Biloba + Mg contribuie la susținerea circulației periferice (Ginkgo biloba) și la buna funcționare a proceselor vizuale și auditive, fiind benefică în special pentru ochi și urechi.

Ingrediente

Un comprimat dublu strat conține agenți de încărcare (celuloză microcristalină silicifiată, **lactoza** monohidrat), **150 mg magneziu** (360 mg hidroxid de magneziu), **40 mg extract hidroalcoolic uscat standardizat din frunze de Ginkgo biloba** (cu minimum 24% flavone și minimum 6% lactone), agenți antiaglomeranți (acizi grași, săruri de magneziu ale acizilor grași), agent de afânare (crocarmeloză sodică).

Acțiune

Extractul standardizat de Ginkgo biloba (cu minim 24% flavone și minim 6% lactone) contribuie la susținerea circulației periferice și la buna funcționare a proceselor vizuale și auditive, fiind benefic în special pentru ochi și urechi.

De asemenea, extractul standardizat de Ginkgo biloba contribuie la un bun echilibru nervos

și mental, la menținerea concentrării, a gândirii și la menținerea memoriei și a funcțiilor cognitive în cazul persoanelor vârstnice.

Magneziul este un mineral indispensabil vieții celulelor, aproximativ jumătate din conținutul de magneziu prezent în organism fiind localizat în interiorul celulelor. Restul se regăsește la nivelul țesutului osos, în combinație cu calciul și fosforul.

Element necesar pentru mai mult de 300 de reacții biochimice din organism, magneziul contribuie la metabolismul energetic normal, la funcționarea normală a sistemului nervos și muscular. Contribuie la procesul de diviziune celulară, la sinteza normală a proteinelor, la echilibrul electrolitic și la menținerea sănătății psihice, a sistemului osos și a dinților. De asemenea, magneziul contribuie la reducerea oboselii și extenuării.

Mod de utilizare

Adulți: câte 1 comprimat de 2 ori pe zi.

Precauții

Se recomandă precauție la persoanele cu tulburări de coagulare, care utilizează anticoagulante, antidiabetice (inclusiv insulina), diuretice tiazidice, inhibitori de monoaminoxidază, antiinflamatoare nesteroidiene, inhibitori selectivi ai recaptării serotoninei.

Se întrerupe utilizarea înainte de intervenții chirurgicale sau tratamente stomatologice.

Nu se recomandă utilizarea în timpul sarcinii și alăptării. Riscul de sângerare asociat cu Ginkgo biloba poate fi periculos în timpul sarcinii.

Ocazional, la unele persoane, s-a observat apariția cefaleei ușoare și a tulburărilor gastro-intestinale minore.

Contraindicat persoanelor cu intoleranță la lactoză sau alergice la oricare dintre ingredientele produsului.

Atenționări

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și

echilibrată și un mod de viață sănătos.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.

A se consuma, de preferință, înainte de data expirării înscrisă pe ambalajul produsului.

Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

Mod de prezentare

Cutie cu 3 blistere a câte 10 comprimate dublu strat.

Producător / Deținător notificare BIOFARM S.A.

Str. Logofătul Tăutu nr.99, sector 3, București, România
Tel: 021.30.10.600



Experiința acumulată de-a-lungul anilor ne-a învățat o mulțime de lucruri: responsabilitate, performanță, inovație, grijă și, mai presus de orice, faptul că aceste valori au sens doar dacă sunt puse în slujba oamenilor. De aceea, noi, Biofarm®, lucrăm zi de zi, oră de oră, pentru oameni, pentru sănătatea și starea ta de bine. Ne certificăm și recertificăm periodic la cel mai înalt standard internațional toate sistemele, liniile de producție și orice alt aspect care ține de promisiunea noastră - să oferim produse sigure și de cea mai bună calitate.

